



**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése  
Esélyteremtési Bizottság**

**ELŐTERJESZTÉS**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése**

**2019. április 25-én  
tartandó ülésére**

**Tárgy: Babaköszöntő csomag biztosítása kecskeméti újszülöttek részére**

**Az előterjesztést készítette: Ladics Monika irodavezető – Humánszolgáltatási Iroda  
Csonka Inre osztályvezető – Társadalompolitikai Osztály**

**Kezelési megjegyzés: Rendelet-tervezet**

**Döntési változatok száma: 1**

**Melléletek:**

**Véleményezésre megkapta:**

**Egyéb szervezet, külső szakértő:**

**Megtárgyalta:**

**Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság**

**.../2019. (IV. 18.) VPB. számú határozat**

**Törvényességi észrevételem nincs:**

  
**Dr. Határ Mária**  
**jegyző**

Bizottság még nem tárgyalta

**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE  
ESÉLYTEREMTÉSI BIZOTTSÁG**

Ügyszám: 8632-2/2019.

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése**  
**2019. április 25-i ülésére**

**Tárgy: Babaköszöntő csomag biztosítása kecskeméti újszülöttek részére**

Kecskeméten a 2018-as év folyamán 1133 olyan gyermek született, akinek a lakóhelye is Kecskemét. A gyermekek és szülei támogatása nem csak az államnak, de az önkormányzatoknak is fontos feladata, ezért a kecskeméti gyermekek neveléséhez önkormányzatunk is szeretne hozzájárulni.

Javaslom, hogy 2019. július 1-től kezdődően az önkormányzat az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatóságának (a továbbiakban: ESZII) bevonásával, a kecskeméti újszülöttek családját egy babaköszöntő csomag átadásával támogassa.

A babaköszöntő csomag összességében olyan tárgyakat tartalmazna, amelyeket a szülők közvetlenül a gyermek születése után tudnának használni. Ennek megfelelően szundikendő, csörgő/rágcsalánc, popsikrém, popsitörő, valamint a városhoz kötődő ajándékként a *100 magyar népmese - A Magyar népmesék sorozat teljes kiadása* című könyv kerülne a csomagba.

A teljes csomag beszerzési ára a könyvvel együtt kb. bruttó 12.300,-Ft, amelyből – a születési adatokat tekintve – évente mintegy 1200 darabot kell majd kiosztani. Mivel a tervek szerint a 2019. június 30. napját követően született gyermekek szülei részesülnek a támogatásban, a 2019. évben 600 csomag kiosztására kell számítani.

A folyamatos ellátás biztosítása miatt a csomagok szállítására évente 2-3 alkalmat kell számolni, amely így raktározást igényel, ezért célszerű a csomagok beszerzésével, tárolásával és kiosztásával az ESZII-t megbízni. A csomagok kiosztására az ESZII által foglalkoztatott területi védőnők a legalkalmasabbak, hiszen az ő feladatuk közvetlenül a születés után a kórházból hazatérő újszülötteket felkeresni, így az első látogatás alkalmával át tudják adni a babaköszöntő csomagot a szülők részére.

A fentiek végrehajtásához a 2019. évi költségvetésben a csomagok beszerzésének költségét, és a hozzá kapcsolódó adóterheket számítva 10.500.000,-Ft átcsoportosítása indokolt az ESZII költségvetésébe, amelyet a jelen ülés napirendjén szereplő költségvetés-módosítás már tartalmaz.

Az ESZII költségvetésébe a csomagok költségét a következő években is be kell majd tervezni.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozat-tervezet jóváhagyásával döntson a babaköszöntő csomagok kecskeméti újszülöttek részére történő átadásáról.

Kecskemét, 2019. április 1.



  
**Engert Jakabné**  
**bizottsági elnök**

## **HATÁROZAT-TERVEZET**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**/2019. (IV. 25.) határozata**

**Babaköszöntő csomag biztosítása kecskeméti újszülöttek részére**

A közgyűlés megtárgyalta az Esélyteremtési Bizottság 8632-2/2019. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. július 1. napjától babaköszöntő csomag átadásával támogatja a kecskeméti lakó vagy tartózkodási hellyel rendelkező, életvitelszerűen Kecskeméten élő újszülötteket.
2. A közgyűlés úgy dönt, hogy a csomagok beszerzésével és átadásával megbízza az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatóságát.
3. A közgyűlés úgy dönt, hogy az 1. és 2. pontban foglaltak végrehajtásához a 2019. évben az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága költségvetésében 10.500.000,-Ft összeget biztosít.
4. A közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a következő évek költségvetéseinek tervezésekor az újszülöttek támogatásának költségeit vegye figyelembe.

**Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester**

**Határidő: értelemszerűen**